

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1454335	Bejelentő az „Eger Megyei Jogú Város vasútállomás intermodális átszállókapcsolatainak fejlesztése és P+R parkolók kialakítása” megnevezésű projekt megvalósításával kapcsolatban tett bejelentést.	lezárt	Az ügyben megkeresett <u>Miniszterelnökség</u> a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentéssel érintett projekt (a továbbiakban: Projekt) megvalósítója a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (a továbbiakban: NIF Zrt.) volt. A NIF Zrt. állami feladatait 2023. január 1. napjával az Építési és Közlekedési Minisztérium vette át. Az ügyben szintén megkeresett <u>Építési és Közlekedési Minisztérium</u> (a továbbiakban: Minisztérium) a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a Minisztérium elkötelezett a Projekt megvalósítása mellett: a vasúthatósági, magasépítési és útépitési engedélyek már rendelkezésre állnak és végrehajthatók, a kiviteli tervek elkészítéséhez egy rövid továbbtervezési feladat még szükséges, de a Projekt folytatásához, megvalósításához szükséges forrás jelenleg nem áll rendelkezésre. A Projekt megvalósításához szükséges többletforrás megítélésének időpontja - az orosz-ukrán háború pénzügyi hatásai miatt kialakult gazdasági helyzetre figyelemmel - nem ismert. Az érintett vasútállomás előtti tér állapotának ideiglenes rendezését a Projekt nem tartalmazza, e terület vagyonkezelője a MÁV Zrt., akinek az Állomás tér Projektől eltérő műszaki tartalmú fejlesztése céljából szükséges forrás a 2023-2025. évi Üzleti Tervében nem áll rendelkezésre, ezért amennyiben ebben az időszakban a terület felújítását az illetékes önkormányzat saját forrásainak felhasználásával kezdeményezi, azt támogatja. Az Eger, Rozália utca folytatásában húzódó MÁV területhez tartozó földút állapotának rendezéséhez kapcsolódó bejelentői kérdésre a Minisztérium megírta, hogy a Projekt nem érinti a megjelölt területet, annak vagyonkezelője szintén a MÁV Zrt., aki az út helyreállítási munkáit a kapacitása és anyagi forrásai figyelembevételével ütemezi, amelyre várhatóan 2023 harmadik negyedében kerülhet sor.